

夜宿新安山水 梦回徽州古韵

黄山关麓帐篷客度假酒店 打造人人向往的心灵休憩目的地

◎ 记者 郑雪 通讯员 吴韵蓉



▲“创意黄山 美在徽州 心憩关麓”黄山美好生活季开幕式

披一袭华服，漫步于千年历史的古村落，记录下靓丽的身影；捻一枚徽墨酥，品一杯黄山毛峰，让文化在舌尖上流淌；夜宿帐篷中，遥望星空，听着虫鸣，枕着新安山水入眠……

近日，曾多次被主流媒体、政府领导点赞，主要节假日每晚售价3000~5000元仍一房难求的安吉帐篷客酒店，迎来了她的姊妹款——黄山关麓帐篷客度假酒店。在首开体验日活动当天，一百多位外国旅游机构驻沪代表、全新国旅游名城名市名县领导、长三角企业家、文旅专家、媒体记者等百余位嘉宾应邀参加。酒店内，随处可见身穿汉服的嘉宾或与坐落在半山腰中的帐篷外形客房合影，或借山水布景来一次“侠客行”特写。烈日炎炎，挡不住嘉宾们在休闲度假中拥抱快乐的热情。

疫情防控常态化以来，出境游消费者纷纷转为国内游，也给国内旅游供给提出更高品质要求；生态型、文化体验性强的业态更受欢迎。不少目的地也意识到观光旅游要向休闲度假转变、向全域旅游转变，需要打造更多高品质的新产品、新业态。

中国旅游研究院院长戴斌就表示，“猝不及防的疫情把生命、健康、家庭、亲情、疾病这些似乎离日常生活很远，又因为埋首于工作而无暇顾及的词汇，近距离地拉进了大家的生活，并促使人们开始重新审视生命的价值和旅行的意义。”

黄山关麓帐篷客度假酒店，正是在这样一种消费者对心灵休憩迫切需要，对文



▲关麓帐篷客度假酒店夜景



化度假高度刚需，对生态休闲高度重视背景下建成并运营的。相比以美丽乡村为底色的安吉帐篷客，2.0版本的关麓帐篷客度假酒店坚持以千年徽州的底蕴与未来同行，以世界名山的高度与全球对话。用“国际标准、本土文化；国际手法、本土符号”创新整合黄山关麓古村落自然与文化资源，将之变成消费者喜爱的特色突出、地域文化浓郁、新潮体验感强的新业态综合体，人人向往的心灵休憩地。关麓帐篷客占地2400亩，总投资17.3亿元，包括帐篷客野奢度假酒店、基于徽州古村落创新改造的新徽派博物馆、乡村旅拍基地、驴爸爸星球乐园、互动夜游和沉浸式演艺、

中医健康中心和康养社区等六大创意组团和十大网红打卡地，都在一步步陆续建成开放中。

洪清华，是帐篷客野奢度假酒店品牌创始人、奇创旅游集团董事长、景域驴妈妈创始人，也是一位资深的酒店控。他曾根据自己睡过的全球超过500家不同品牌、主题酒店经历，出版了《老洪睡遍世界》这本书。在每次出席文旅行业高峰论坛或企业家论坛上，洪清华也尤其喜欢分享入住体验：巴厘岛上的三家安缦、东京虹夕诺雅、新加坡嘉佩乐酒店……不但如此，洪清华更打造了系列自有IP度假酒店品牌：浙江安吉帐篷客野奢度假酒店、河南禹州歌璞·灵心舍……黄山关麓帐篷客度假酒店，即是安吉帐篷客的2.0升级版。

以多部旅行散文著作影响了数代人的余秋雨在一次演讲中曾表示，通过深刻意义上的旅行，可以摆脱片面和狭隘的人生取向，可以挣脱生命的归并状态和分类状态，可以让辽阔世界与自己产生情感关系。在解释创立系列特色品牌酒店初衷时，洪清华也多次表示，旅游分为三重境界：见天地，悦目娱心；走进异地生活，体验多种人生形态；激起头脑风暴或自我治愈，求变、创新。自己开创的每一家酒店，要么风景非常独特漂亮，要么在地文化深厚，或两者兼有。游客随手拍都是风景，离开时至少可发两次九宫格朋友圈。其中，安吉帐篷客曾多次受到文化和旅游部（原国家旅游局）、浙江、上海、辽宁等省相关领导调研，并多次被《人民日报》、央视新闻点赞。

黄山关麓帐篷客首开体验日当天，由安徽省文化和旅游厅、黄山市人民政府主办的“创意黄山 美在徽州 心憩关麓”黄山美好生活季开幕式也在关麓帐篷客成功举办。与会领导、嘉宾对关麓帐篷客给予了高度评价。黄山市市长孙勇在致辞中表示，关麓帐篷客旅游度假区作为安徽省重点文旅项目，正在倾力打造全场景体验式宿集旅游区和创

意创新型度假景区标杆，以关麓一域之嬗变，见证黄山全域之多彩。中国旅游研究院院长戴斌表示，文化遗产是城市旅游核心吸引力之一，但也需要用文化、艺术等创造更多新内容、新业态，更多属于这个时代的、人民的作品，如关麓帐篷客这样慢工出细活的新业态度假项目。开业前一天虽然很晚到达，但还是参加了酒店举办的草坪乡村音乐节。这样的新业态符合年轻人群消费特点，希望长期举行下去。



“关麓之美，不止于酒店野奢住宿；野奢之上，更是触手可及的徽州生活风情的创新性体验。”洪清华表示。“作为中国人心灵治愈导师的苏轼，有词云‘万里归来颜愈少，微笑，笑时犹带岭梅香。’人生，是修行，更是一场旅行。希望关麓帐篷客给大家的是一次“SOUL”之旅，是苏轼笔下美好的治愈，是发自内心的永恒微笑。行遍九州万里路，吾心安处是关麓。”



目前，除了浙江安吉帐篷客度假酒店、安徽黄山关麓帐篷客度假酒店外，帐篷客系列还有更多在建或推进中项目，包括安徽天柱山帐篷客度假酒店、内蒙古兴安盟帐篷客度假酒店、湖北广水月光海国际度假区帐篷客度假酒店、合肥金汤湖宿集帐篷客度假酒店等。